V zoologické zahradé musi nakoupit krmeni pro zvirata. Chybi jim morské ryby, ovoce
a zelenina. Pomoz zasobovaci propocéitat, kolik krmiva potfebuje koupit pro dany poéet dnd.

Spotieba v kg 1 den 2 dny 3 dny 4 dny 5 dni 6 dni 7 dni

Moiskéryby 60 420 A0 240 oo Bbéw Hio
Ovoce 600 200 4 800 2400 BHooo B 6o H Lo0
Zelenina 00 &&O 1200 4600 2000 AheD L &00
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Vybarvi &éinky stejné hmotnosti stejnou barvou.
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Honza navstivil o prazdnindch evropska mésta. Zakrouzkuj dopravni prostfedky, kterymi
cestoval. Priklady u nich ]sou bez chyby. Chybné vysledky oprav.




